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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1995-1996 (*)

10 JANUARI 1996

WETSONTWERP

tot wijziging van de gewone wet
van 16juli 1993 tot vervollediging
van de federale staatsstructuur

AMENDEMENTEN

Nr 1 VAN DE REGERING

Art. 2bis (nieuui)

Een artikel 2bis (nieuui) invoegen, luidend
als volgt:

«Art. 2bis. -Artikel 370 van dezelfde wet wordt
vervangen door de volgende bepaling:

«Art. 370. - Voor de toepassing van dit hoofdstuh
worden als dranken beschouwd de categorieën dran-
ken uit de volgende codes van de gecombineerde doua-
nenomenclatuur :

10 water, natuurlijk of kunstmatig mineraalwater
en spuitwater daaronder begrepen, zonder toegevoeg-
de suiker of andere zoetstoffen niet gearomatiseerd
van de GN code 22.01;

20 water, mineraalwater en spuitwater daaronder
begrepen, met toegevoegde suiker of andere zoetstof-
fen, gearomatiseerd, en andere alchoholvrije dran-
ken, alcoholvrij bier inbegrepen, wijn zonder alcohol
en de vruchtennectar van de GN code 22.02;

30 bier van de GN code 22.03;

Zie:
. 328 • 95 / 96 :

- N' 1: Wetsontwerp..

(*) Tweede zitting van de 49' zittingsperiode.
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Chambre des Représentants
de Belgique.

SESSION ORDINAIRE 1995-1996 (*)

10 JANVIER 1996

PROJET DE LOI

modifiant la loi ordinaire du
16juillet 1993 visant à achever
la structure fédérale de l'Etat

AMENDEMENTS

N° 1 DU GOUVERNEMENT

Art. 2bis (nouveau)

Insérer un article 2bis (nouveau), libellé com-
me suit:

«Art. 2bis. - L'article 370 de la même loi est rem-
placé par la disposition suivante:

«Art. 370. - Pour l'application du présent chapi-
tre sont considérées comme boissons les catégories de
boissons relevant des codes suivants de la nomencla-
turecombinée des douanes:

10 les eaux, y compris les eaux minérales naturel-
les ou artificielles et les eaux gazéifiées, non addition-
nées de sucre ou d'autres édulcorants ni aromatisées
relevant du code NC 22.01;

20 les eaux, y compris les eaux minérales et les
eaux gazéifiées, additionnées de sucre ou d'autres
édulcorants ou aromatisées, et autres boissons non
alcooliques, y compris les bières sans alcool, les vins
sans alcool et les nectars de fruits relevant du code
NC 22.02;

30 les bières relevant du code NC 22.03;

Voir:
. 328 . 95 / 96 :

- N°1: Projet de loi.

(*) Deuxième session de la 49' législature.

S.-551
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4 a wijn van verse druiven, wijn waaraan alcohol
is toegevoegd daaronder begrepen, druivemost andere
dan deze van nr 20.09 van ON code 22.04;

50 vermout en andere wijn van verse druiven, be-
reid met aromatische planten ofmet aromatische stof-
fen van ON code 22.05;

60 de andere gegistè dranken (bijvoorbeeld appel-
wijn, perewijn, honingdrank); mengsels van gegiste
dranken en mengsels van gegiste dranken met alco-
holvrije dranken, elders genoemd noch elders onder
begrepen, van ON code 22.06;

70 ethylalcohol, niet gedenatureerd met een cleo-
holvolumegehalte van minder dan SO % vol.; gedistil-
leerde dranken, likeuren en andere dranken die ge-
distilleerde alcohol bevatten; alcoholische preparaten
van de soort gebruikt voor de vervaardiging van
dranken van de ON code 22.0S;

SA ongegiste vruchtesappen (druivemost daaron-
der begrepeti) en groentesappen, zonder toegevoegde
alcohol met of zonder toegevoegde suiker of andere
zoetstoffen van de ON code 20.09;

9 a melk, in vloeibare toestand, niet geconcen-
treerd, zonder toegevoegde suiker of andere zoetstof-
fen van de ON code 04.01. »».

VERANTWOORDING

Dit amendement is verantwoord omdat men hierdoor
komt tot een volledige lijst der dranken en zorgt voor
fiscale neutraliteit tussen de verschillende dranken. Het
nieuwe toepassingsveld zoals het hier 'is gedefinieerd ver-
mijdt concurrentiedistorsie, betwistingen en geschillen.

Nr 2 VAN DE REGERING

Art.4

Dit artikel vervangen door de volgende be-
paling:

«Art. 4. - In artikel 372, 1~ worden de woorden
« de belaetingplichtige » vervangen door de woorden
« de natuurlijke of rechtspersoon die dranken in aan

. milieutaks onderuiorpen. verpakkingen op de markt
brengt »,

VERANTWOORDING

Ten einde iedere verwarring betreffende de belastbare
basis te voorkomen, dient het begrip « aan milieutaks on-
derworpen verpakkingen » te worden verduidelijkt.

[2 ]

4 a les vins de raisins frais, y compris les vins
enrichis en alcool, les moûts de raisin autres que ceux
du na 20.09 relevant du code NC 22.04;

5a les vermouths et autres vins de raisins frais
préparés à l'aide de plantes ou de substances aroma-
tiques relevant du code NC 22.05;

60 les autres boissons fermentées (cidre, poiré, hy-
dromel, par exemple); les mélanges de boissons fer-
mentées et les mélanges de boissons fermentées et de
boissons non alcooliques, non dénommés ni compris
ailleurs visés au code NC 22.06;

70 l'alcool éthylique non dénaturé d'un titre alcoo-
métrique volumique de moins de SO % vol.; les eaux-
de-vie, liqueurs et autres boissons spiritueuses; les
préparations alcooliques des types utilisés pour la
fabrication de boissons relevant du code NC 22.0S;

Sa les jus de fruits y compris les moûts de raisin ou
de légumes, non fermentés, sans addition d'alcool,
avec ou sans addition de sucre ou d'autres édulco-
rants relevant du code NC 20.09;

90 le lait, à l'état liquide, non concentré ni addi-
tionné de sucre ou d'autres édulcorants relevant du
code NC 04.01. »».

JUSTIFICATION

Cet amendement trouve sa justification dans le fait
d'aboutir à une liste exhaustive des boissons et ce afin de
permettre une neutralité fiscale entre ces différentes bois-
sons. Par ce fait, ce champ d'application permettra d'éviter
toutes distorsions de concurrence et par là-même contesta-
tions et litiges.

N° 2 DU GOUVERNEMENT

Art.4

Remplacer cet article par la disposition sui-
vante:

«Art. 4. -A l'article 372, 1 ~ les mots« le redeva-
ble » sont remplacés par les mots « la personne physi-
que ou morale qui met sur le marché des boissons
contenues dans des emballages passibles de l'eco-
taxe »,

JUSTIFICATION

Afin d'éviter toute confusion quant à l'assiette de l'im-
pôt, il importe de clarifier la notion d'emballage soumis à
l'écotaxe.



Nr 3 VAN DE REGERING

Art.8

In § 1, punt 4, zevende regel, na de woorden
«hebben toevertrouwd » de woorden «of bij ont-
stentenis daarvan door deze personen zelf » invoe-
gen,

VERANTWOORDING

Ten einde ieder monopolie te vermijden, dient het be-
grip « eventueel aan boete onderworpene » te worden uit-
gebreid.

Nr 4 VAN DE REGERING

Art.12

In het 1°, tweede lid, op de vierde regel, de
woorden «de controle» vervangen door de woor-
den « het sorteren »,

VERANTWOORDING

Het betreft geen controle maar wel een selectieve han-
deling bij de ophaling van deze verpakkingen.

Nr 5 VAN DE REGERING

Art.12

In het 1°, a, het laatste lid vervangen door
wat volgt:

«De organisatie erkend door de natuurlijhe of
rechtspersoon die de goederen in deze verpakkingen
op de markt brengt of bij ontstentenis daarvan deze
persoon zelf zorgt voor de verwijdering of de valorisa-
tie van de verpakkingen, overeenkomstig de wetgevin-
gen inzake afvalstoffen. »

VERANTWOORDING

Cf. verantwoording bij artikel 8, § 1.

Nr 6 VAN DE REGERING

Art.12

In het 4°, het tweede lid vervangen door wat
volgt :

«De organisatie erkend door de natuurlijhe of
rechtspersoon die de aan milieutaks onderworpen
produhten op de markt brengt of bij ontstentenis
daarvan deze persoon zelf verschaft alle gegeoens die
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N° 3 DU GOUVERNEMENT

Art.8

Au § r-,point 4, sixième ligne, remplacer les
mots «au point 3, paie» par les mots « au point 3,
ou à défaut, ces personnes elles-mêmes paient »,

JUSTIFICATION

Afin d'éviter tout caractère monopolistique, il importe
d'élargir la notion de redevable éventuel de l'amende.

N° 4 DU GOUVERNEMENT

Art.12

Au 1°, deuxième alinéa, à la troisième ligne,
remplacer le mot «contrôle» par le mot « tri »,

JUSTIFICATION

Il ne s'agit pas d'un contrôle en tant que tel mais bien
d'une opération sélective d'enlèvement de ces emballages.

N° 5 DU GOUVERNEMENT

Art.12

Au 1°, a, remplacer le dernier alinéa par ce
qui suit:

«L'organisation agréée par la personne physique
ou morale mettant sur le marché les produits conte-
nus dans ces emballages, ou à défaut cette personne
elle-même, assure l'élimination ou la valorisation des
emballages conformément aux législations en matière
de déchets. »

JUSTIFICATION

Cf.justification article 8, § i-.

N° 6 DU GOUVERNEMENT

Art.12

Au 4°, remplacer le deuxième alinéa par ce
qui suit:

«L'organisation agréée par la personne physique
ou morale qui met les produits passibles de l'écotaxe
sur le marché ou à défaut cette personne elle-même,
fournit toutes les données jugées utiles par les autori-
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de wettelijk bevoegde instanties nuttig achten met het
oog op een afdoende controle en monitoring. »,

VERANTWOORDING

Zelfde verantwoording als bij artikel 8, § 1.

Nr 7 VAN DE REGERING

Art.12

In het 5°, op de tweede regel, de woorden « de
natuurlijke of rechtspersoon die de aan milieutaks
onderworpen produkten op de markt brengt of door
het organisme waaraan hij deze taken heeft toever-
trouwd » vervangen door de woorden « het orga-
nisme uiaarcuui de natuurlijke of de rechtspersoon die
de aan milieutaks onderworpen produkten op de
markt brengt deze taken heeft toevertrouwd of bij
ontstentenis daarvan door deze persoon zelf »,

VERANTWOORDING

Cf. artikel 8, § 1.

Nr 8 VAN DE REGERING

Art.13

In § 2, de laatste zin vervangen door wat
volgt: .

« De wijzigingen van bijlage 16worden vóór 31 de-
cember van hetzelfde jaar bij wet bekrachtigd. »,

VERANTWOORDING

Ten einde te vermijden dat zelfs wanneer geen wijzigin-
gen zijn opgetreden tijdens het jaar er toch elk jaar een
bekrachtiging zou moeten gebeuren.

Nr 9 VAN DE REGERING

Ait.14

1°In het eersteIid, derde zin, het woord . be-
lastingplichtige . vervangen door de woorden
« de natuurlijke of de rechtspersoon, die de goederen
op de markt brengt ».

2° In het tweede lid, op de achtste regel, het
woord « belastingplichtigen » vervangen door de
woorden « de natuurlijke of de rechtspersonen die de
goederen op de markt brengen en »,

VERANTWOORDING

Cf. verantwoording bij artikel 4.

[4]

tés légalement compétentes en vue d'un contrôle et
d'un monitoring efficaces. ».

JUSTIFICATION

Même justification qu'à l'article 8, § i-.

N° 7 DU GOUVERNEMENT

Art.12

Au 5°, à la deuxième ligne, remplacer les
mots « la personne physique ou morale qui met les
produits passibles de l'écotaxe sur le marché ou
l'organisme à qui elle a confié ces missions »par les
mots « l'organisation agréée par la personne physi-
que ou morale qui met les produits passibles de l'éco-
taxe sur le marché ou à défaut cette personne elle-
même».

JUSTIFICATION

Cf. article 8, § i-.

N° 8 DU GOUVERNEMENT

Art.13

Au § 2, remplacer la dernière phrase par ce
qui suit:

«Les modifications de l'annexe 16 sont confirmées
par la loi avant le 31 décembre de la même année. »,

JUSTIFICATION

En vue d'éviter une ratification annuelle de cette an-
nexe, même en l'absence de modification, il importe de ne
confirmer que les modifications apportées à cette annexe.

N° 9 DU GOUVERNEMENT

Art.14

1° Au premier alinéa, remplacer à la troisiè-
me phrase les mots « un redevable » par les mots
« la personne physique ou morale qui met cesproduits
sur le marché »,

2° Au deuxième alinéa, remplacer à la huitiè-
me ligne les mots « aux redevables » par les mots
« aux personnnes physiques ou morales qui mettent
ces produits sur le marché et »,

JUSTIFICATION

Cf.justification à l'article 4.



Nr 10 VAN DE REGERING

Art.18

In § 1, in het tweede lid, op de negende regel,
de woorden « in het verbruik brengt » vervangen
door de woorden « op de markt brengt »,

VERANTWOORDING

Cf. verantwoording bij artikel 4.

De minister van Financiën,

Ph. MAYSTADT

Nr 11 VAN DE HEER SCHOETERS

Art.5

§ 5 aanvullen met wat volgt :
«die niet kleiner kan zijn dan het maximum be-

drag voorzien in artikel 397. »

Nr 12 VAN DE HEER SCHOETERS

Art.9

Dit artikel aanvullen met wat volgt :
«De verpakkingsvolume-eenheden zijn per pro-

dukt gelijk aan de minimum volumes zoals vastge-
legd in artikel 379bis. »

H. SCHüETERS
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N° 10 DU GOUVERNEMENT

Art. 18, § 1er

Au § r-, au deuxième alinéa, à la huitième
ligne, remplacer les mots «en consommation»
par les mots « sur le marché »,

JUSTIFICATION

Cf. justification à l'article 4.

Le ministre des Finances,

Ph. MAYSTADT

N° 11 DE M. SCHOETERS

Art.5

Compléter le § 5 par ce qui suit:
«qui ne peut être inférieure à l'amende maximale

prévue à l'article 397. »

N" 12 DE M. SCHOETERS

Art. 9

Compléter cet article par ce qui suit:
«Les unités de volume d'emballage par produit

sont égales aux volumes minimaux prévus à
l'article 379bis. »

Drukk.-Impr. SCHAUBRüECK, Nazareth - (09) 389 0211- (02) 219 00 41


